

Алтай — Кузбассу

ДНЕВНИК
ИСКУССТВ



Алтайский краевой театр музыкальной комедии второй раз встречается с трудящимися нашего Кузбасса. Гастроли, прошедшие в 1962 году в гор. Прокопьевске, получили хорошую оценку шахтерского зрителя.

Ныне Алтайский театр музыкальной комедии посвящает свою встречу городу металлургов — Новокузнецку.

Театр еще молод, но он творчески крепнет от спектакля к спектаклю. Это радостно! И радостно то, что театр творчески—серьезно подготовился к гастролям. Первая встреча состоялась 9 мая. Театр показал кузнецанам советскую

оперетту — «Севастопольский вальс» (музыка Листова).

Спектакль был тепло встречен. Наш зритель заслуженно оценил дружными аплодисментами игру артистов театра Н. Анисимова, А. Богородицкого, А. Пашкова, С. Скоровой, Ю. Жеребцова, А. Олтаржевской и других.

В дальнейшем театр покажет спектакли классического репертуара — «Роз-Мари» (музыка Фримлу и Стотгардта), «Сильва» и «Марица».

На снимке: сцена из оперетты «Севастопольский вальс».